

海外华侨华人： 完善香港选举制度得民心破乱局

十三届全国人大常委会第二十七次会议于3月30日全票通过新修订的香港基本法附件一、附件二。海外华侨华人对此表示支持和拥护,称完善选举制度是顺应民心之举,对确保香港长治久安和长期繁荣稳定,维护国家主权、安全、发展利益具有深远意义。

完善选举制度,破解香港乱局

纽约中国和平统一促进会会长马粤表示,完善香港选举制度是“一国两制”发展的重要里程碑,弥补了香港回归以来选举制度上的一些缺陷,为香港扫除障碍,提供保障。

“近年来,香港发生的政治乱象严重扰乱社会秩序,挑战‘一国两制’的原则底线,与未能全面落实‘爱国者治港’有关,与现行选举制度存在缺陷有关。”全澳中国和平统一促

进同盟会会长钱启国表示,香港选举制度的完善是正本清源、拨乱反正之举,确保香港重回“一国两制”的正确轨道。

老挝中华总商会常务副会长吴兴华认为,完善

香港选举制度,是对搞破坏、搞煽动的乱港分子的严厉打击,“海外侨胞给予高度关切,相信在中央政府、香港特区政府和香港同胞的共同努力下,香港一定会愈发繁荣美好。”

坚持“爱国者治港”,回应主流民意

“爱国和爱港密不可分。只有爱国人士治港,香港才能繁荣稳定。”墨西哥尤卡坦半岛华人华侨联合会会长白义一直以来关注香港发展,他认为,修订香港基本法附件一和附件二保证了香港各界人民的民主需求,有利于推进香港的民主制度循序渐进稳步发展。

“完善香港选举制度,确保‘一国两制’行稳致远,体现中央政府广纳民意,始终把人民利益放在首位。”白义表示,在“爱国者治港”的原则下,香港会彻底摆脱社会毒瘤,人民生活会更加美好。

“海外华侨华人坚决支持十三届全国人大常委会第二十七次会议全票通过

的相关修订案,坚决支持中国政府维护国家主权、安全和发展利益。”巴西中国和平统一促进会永久荣誉会长尹楚平表示,相关修订案出台,为香港长治久安和繁荣稳定提供了更加充分的保证,也代表了全国各族人民的整体心声。

西班牙华侨华人协会主席陈建新认为,相关修

订案的出台完善了香港选举制度,确保了“爱国者治港”,保障“一国两制”行稳致远,沉重打击了乱港分子的嚣张气焰。

“香港事务属于中国内政,我们海外侨胞对中国及时出台相关修订案感到欢欣鼓舞。”陈建新表示,在祖国的怀抱中,香港这颗东方明珠会愈发闪亮。

聚焦发展,期待香港明天会更好

在马粤看来,作为亚洲重要金融中心,香港的稳定与繁荣关乎世界经济发展。“通过有效的立法和执法维护香港秩序

是中央政府和香港特区政府义不容辞的责任。此举既有利于造福香港市民,也有利于稳定香港营商环境,使在港的投资者

受益。”

他期待一个稳定、繁荣的香港能够在中国未来的发展建设中发挥更加积极的作用,并为世界经济

做出更大的贡献。

吴兴华表示,相信随着修订案的实施,香港的未来一定会更好。

(据中国新闻网报道)

中国驻纳米比亚使馆正式启动“春苗行动”

据中国驻纳米比亚使馆网站消息,3月26日,在纳中国公民在四家指定医院开始了新冠疫苗接种,这标志着在纳“春苗行动”进入关键的接种阶段。由使馆牵头、侨团、中资企业商会、医疗队人员组成的四个联合工作组专门赶赴首都和滨海地区四个接种点,全力作好协调保障工作,确保接种工作顺利有序开展。

经与纳卫生部门友好协商,中国公民疫苗接种依托当地卫生防疫体系进行,接种点设立在在温得和克中心医院、卡图图拉医院、斯瓦科普蒙德国立医院和鲸湾国立医院四家医院内部。四家医院26日一早即作好准备,中国公民也早早佩戴口罩、保持规定社交距离在接种点排队等待。上午9时,接种工作正式启动,中

国公民严格按照纳方规定流程接种疫苗,现场井然有序,进展顺利。

在鲸湾国立医院接种现场,使馆经商参赞刘明哲带队的工作组解答了中国公民所提问题,并与现场视察的纳卫生部执行长南贡贝就进一步完善接种计划安排、保障中国公民顺利接种事宜再次进行认真磋商。

现场中国同胞对于能第

一时间接种祖国疫苗倍感振奋,骄傲自豪之情溢于言表,纷纷感谢祖国对海外游子的亲切关怀,感谢使馆迎难而上、想方设法将“春苗行动”落到实处,表示这一天将载入纳米比亚华侨华人的历史。

截至3月26日下午,总计255名中国公民完成新冠疫苗第一剂接种。

(据中国侨网报道)

日本中华总商会举行成立20周年纪念庆典

日本中华总商会3月26日在东京举行成立20周年纪念庆典,中国驻日大使馆、日本经济产业省、日本经团联以及总商会会员等团体代表及个人约400人在会场或通过线上参加了该庆典。

日本中华总商会是以在日华侨华人经营的企业为主体的经济团体,于1999年9月9日在东京成立。原定于去年举行的该庆典因新冠疫情延期至今。

会长严浩发表专题纪念

演讲,在回顾了总商会20年来坚持以“商”为轴,发挥“中华”优势,努力扎根“日本”社会,为在日华商的发展,为打造中日经贸交流平台而不断努力的发展历程后,指出总商会需要在新的时代潮流中不断进化,期待新一代会员发挥继往开来的先锋作用。

常务副会长潘若卫代表理事会发表了总商会重要人事变动:根据理事会的决议,萧敬如担任执行

理事会会长,严浩担任执行理事会理事长,并于当日就任。萧敬如新会长在就任致辞中提到,作为华侨三代愿为在日华商的事业发展和弘扬华侨精神而努力,尤其是为下一代华侨的教育与成长做贡献。严浩新理事长在就任致辞中表示将一如既往为总商会的发展努力,作为理事长全力支持新会长工作,并致力于强化总商会的组织运营,苦练内功,为新一代华商创业提

供机会。

据介绍,日本中华总商会现在已拥有包括多家上市企业在内的近400家会员企业,基本涵盖了具有代表性的在日华侨华人经营企业,并有近20家由中国各省市在日商界人士组成的各地商会作为团体会员加盟,约100家日本企业作为赞助会员加入,在日本关西和新潟地区拥有分会,在北京和上海还有相关的联谊会。

(据中国新闻网报道)

巴拿马庆贺华人日 总统点赞华人社区贡献

当地时间3月30日是巴拿马华人日,巴拿马中华总会在首都巴拿马城的中巴公园组织了隆重的庆祝仪式。巴拿马总统科尔蒂索在个人推特上强调了巴拿马华人多年来的贡献。

综合古巴“拉丁美洲通讯社”、巴拿马“TVN Noticias”电视台网站报道,为纪念华人150年来对巴拿马作出的巨大贡献,巴拿马国民大会于2004年通过了政府的一项特别提案,将每年的3月30日定为“华人日”。今年的3月30日是第18个华人日,今年也是首批中国移民抵达巴拿马的第167年。

在华人日当天,巴拿马中华总会在巴拿马城的中巴公园组织了隆重的庆祝仪式,会长冯雅迪表示,3月30日是一个特别的日子。167年前,首批华人移民搭乘“海巫号”帆船漂洋过海,最终来到巴拿马从事铁路建设工作,而设立华人日就是为了纪念他们。

巴拿马总统科尔蒂索也通过个人推特强调了巴拿马华人多年来的贡献。科尔蒂索表示,巴拿马的华人社区一直以来都展现出了高尚的团结精神,并推动了国家经济的发展。巴拿马华人更是在新冠疫情期间贡献出了自己的力量。

(据中国侨网报道)

泰中“文联”举行第七届理事会 就职典礼暨联欢晚会

泰中文化人联合会(泰中文联)第七届理事会就职典礼暨联欢晚会3月27日晚在曼谷陆军俱乐部举行,泰国中华总商会主席林楚钦、曼谷中国文化中心主任顾洪兴、泰国警察中将猜鹏·帕尼阿达及泰华各界人士出席。

就职典礼上,第六届理事会主席吴令平总结了第六届会务的开展情况,泰中文联创会主席、第七届理事会就职典礼大会主席林栩介绍了泰中文联的发起经过,并宣布第七届主席的产生。

新任主席傅文通在发表就职演讲后,接过吴令平授予的印信,正式就任泰中文联第七届理事会主席。

典礼上还举行了新任泰中文联第七届理事会理事聘书颁证仪式。

随后举行的联欢晚会,泰华文艺界人士及现场嘉宾轮番上台,演唱了《我的祖国》《小城故事》等多首歌曲,现场气氛热烈。

(据中国新闻网报道)

菲华泉州公会换届 郭从愿任新届理事长

3月28日下午,菲华泉州公会(下简称“公会”)庆祝成立二十五周年庆典暨第十一届理事会就职典礼在线上举行,郭从愿任公会新届理事长。公会名誉会长陈奕鸿任大会主席,名誉会长戴国安任监督员。

郭从愿说,泉州是著名侨乡,菲律宾华人绝大部分是泉州人,泉州公会是泉州乡亲的大家庭。公会成立25年来,在中国驻菲律宾大使馆和家乡各级政府的指导下,在历届会长的领导下,全体同仁承前启后、齐心协力、守望相助,为公会的发展打下了良好的基础。他希望历任会长和全体理事成员继续支持公会工作,携手并肩、不忘初心、砥砺前行,继续开展慈善公益和教育事业,把公会会务推向新的里程,为推动菲律宾和中国的经济发展,为中菲两国人民友好交往持续发挥桥梁和纽带作用。

庆典中,公会副会长陈祖成代表其父——公会永远荣誉会长陈守仁,向公会捐赠教育基金250万比索,建筑基金200万比索,活动金50万比索,合计500万比索(约合人民币67万元)。至此,陈守仁已向公会捐献约900万比索(约合人民币122万元)。郭从愿向陈守仁颁发感谢牌,陈祖成代为接收。

(据东南网报道)